



Патриарх Иерусалимский Феофил встретился с послом России в Израиле



31 января 2022 года Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в Государстве Израиль А.Д. Викторов был принят Блаженнейшим Патриархом Иерусалимским Феофилом III. На встрече была отмечена необходимость продолжения работы по сохранению христианского присутствия в Святой Земле, обеспечению неприкосновенности православных религиозных объектов и безопасности христианских верующих. Также была акцентирована контрпродуктивность любых попыток изменить исторически сложившийся межконфессиональный статус-кво на территории Израиля, в том числе в Старом городе Иерусалима.

Анатолий Дмитриевич Викторов подчеркнул приверженность Российской Федерации защите интересов христиан ближневосточного региона. Отдельное внимание было уделено актуальным вопросам международной повестки дня.

Во встрече приняли участие секретарь Русской духовной миссии (РДМ) в Иерусалиме игумен Никон (Головко) и казначей РДМ иеромонах Афанасий (Букин). Служба коммуникации ОВЦС по материалам Русской духовной миссии в Иерусалиме

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88918/>